A. Dentro del encontramos 2 cargas:

., + .2
cuya notacién es (P ) y neutrones cuya notacién es

B. Dentro de la encontramos a los cuya carga es

Y su notacién es:

C. La cantidad de protones en el nicleo es igual a la cantidad de electrones y esta a su vez de

Niumero Atémico.

recuerda +

siempre P=e Z ——» ntimero atémico

La palabra “pez” |—> lectrones
para los atomos

neutros. Asi: protones

6C Tiene
| £ Atérioo : Gpt y tlene Ge”
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D. Representacion convencional del Atomo: se representa asi

E

E. Y los neutrones ¢como se hallan?
Facil sigue la siguiente férmula

Donde:

E=Simbolo
A=# de masa
Z=4# atOdmico

Si es la resta del nimero
de masa y el nimero atémico

A=7Z+n
n=A-7

Al z | N| P

Oxigeno 16 | 8 8 8

Carbono 12 | 6 6 6

Hidrégeno 1 1 0 1

Cloro

35

17

18

17

17

Potasio

39

19

20

19

19

20 Ca

Calcio

40

20

20

20

20

i Prueba tu rapidez !

Elemento

Pt

1
; H
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EJERCICIOS

Las particulas fundamentales del &tomo son:
A) neutrones y electrones
B) neutrones, protones y electrones

C) protonesy e—

¢Cual no es una particula fundamental del &tomo?
A) neutrén B) protén C) positréon
D) electrén E) ayb

El ntcleo de un d&tomo puede contener:

A) neutrones y electrones B) neutrones, protones
C) neutrones, electrones y protones

D) sélo electrones E) protones y electrones

El nimero atémico de un elemento es 40. Halla el niimero de protones:

A) 20 B) 30 C) 40

D) 50 E) 10

Senale estrictamente en orden creciente de las masas del protén, electrén y neutrén.
A) protén < electrén < neutrén B) electrén < neutrén < protén

C) electrén < protén < neutrén D) protén < neutrén < electréon

El niimero de neutrones de la notacién es 16. Halla su nimero atémico

31P A) 14 B) 16 C) 12
X D) 18 E) NA

El nimero de neutrones de la notacién es 12. Halla su nimero atémico.

A) 17 B) 9 C) 8

dx + 1 E D) 10 E) NA.
3x—-1
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56
8. Las particulas del nicleo del 4tomo de hierro [ 2 1€ :| es:
A) 26 protones y 30 electrones B) 26 protones y 30 neutrones
C) 26 protones y 26 electrones D) 26 protones y 26 neutrones
o. En un a4tomo el nimero de neutrones es el doble que los protones, si presenta 90 como

numero de masa. Hallar el nimero de protones:

A) 20 B) 10 C) 40

10. Llenar adecuadamente el cuadro:
A) neutrones y electrones
B) neutrones, protones y electrones
C) protonesy e—

A|Z|[P'le-|n°

n

2 C sl al17]b|cC

40
oCald|e|f |g]|h

Hallar: (d+e+f+g+h+n+c¢)-(a-b)

A) 120 B) 170 C) 80 D) 40 E) 175
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1.-  Siun elemento tiene como A= 41y Z =16. Calcule.
A):
B) :
C):

2.- En el 4tomo de Calcio, halla (ubica en la tabla periédica)
A) A

Representacién del Calcio

Representacién del Sodio

4.-  Siun elemento tiene A=11y Z=5, calcula
A):
B) :
C):

5.-  En el &tomo de Carbono, halla
A) A

B) Z

) :

) :

) :

mo O

Representacién del Carbono
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ELEMENTO | A

P+

19 [ OXIGENO

2c 12

YK | POTASIO

19

20

19

“Vca| CALCIO

EJERCICIOS

Elemento Z A

P+
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